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НАУКА

2009 ро ку по ба чив світ укра їн сь -
кий ва рі ант кни ги ві до мої австрій сь -
кої письмен ни ці й жур на ліс тки (ни ні
вже, на жаль, по кій но ї) док то ра Еле -
о но ри Тун-Го ген штайн «Рак мож на
пе ре мог ти! Май же кри мі нальна
істо рія», прис вяче ної ко лі зіям і пе -
ри пе тіям нав ко ло про ти ра ко во го
пре па ра ту УКРАЇН, ви най де но го
австрій сь ким гро ма дяни ном укра їн -
сь ко го по ход ження док то ром Ярос -
ла вом-Ва си лем Но ви ць ким ще в
70-х ро ках ми ну ло го сто ліття. У
2012 ро ці в Ні меч чи ні вий шло сво є -
рід не про дов ження істо рії «Пе ре мо -
га над ра ком без по біч них дій. Ней -
мо вір на істо рія успі ху лі кар сь ко го
пре па ра ту УКРАЇН», на пи са на док -
то ром Мо ні кою Бер тольд та Елі за бет
Бух нер. Авто ри кни ги опра цюва ли
ве ли чез ну кількість до ку мен тів і
пуб лі ка цій ба гатьох дос лід ни ків,
вив чи ли інфор ма цію про різ но ма ніт -
ні за со би до по мо ги зі сфе ри при род -
ної ме ди ци ни, які мо жуть слу гу ва ти
час ти ною інди ві ду ально роз роб -
люва ної стра те гії про фі лак ти ки ра ку
та йо го лі ку вання.

До речі, мені випала нагода пере-
класти українською мовою обидві
книжки, які вже побачили світ окре-
мими виданнями.

Чи та чі отри ма ли змо гу до ві да -
тися про чис лен ні альтер на тив ні
(зок ре ма при род ні) ви ди лі ку вання
онко зах во рювань, здат ні ві діг ра ти
важ ли ву роль у про це сі оду жання
онкох во рих. 

А ле вер ні мось до док то ра Ярос -
ла ва -Ва силя Но вицьо го, ви на хід ни -
ка пре па ра ту УКРАЇН, ди во виж ної
істо рії йо го утвер дження, по ме ре жа -
но го різ но ма ніт ни ми пе ри пе ті ями,
за гад ко ви ми обста ви на ми і проб ле -
ма ми. 

Про УКРАЇН і про са мо го док то -
ра Но ви ць ко го від 1976 ро ку на пи са -
но чи ма ло – і по зи тив но го, і не га тив -
но го. І пре па рат, і са мо го ви на хід ни -
ка всі ляко на ма га лися (і на ма га -
ються) дис кре ди ту ва ти в очах людей.
Ми не бу де мо опи су ва ти всі єї ці єї
істо рії (про неї мож на до ві да тися з
наз ва них книг і з ма те рі а лів та ста -
тей, опуб лі ко ва них в жур на лі «Уні -
вер сум». По над те, ве ли чез ний ма сив
дос то вір ної до ку мен та ції опри -

людне ний на сай тах www.ukrin.com
та www.ukrain.ua). Однак спро бу є мо
від тво ри ти по дії, до яких ви явився
при чет ний док тор Но ви ць кий у ве -
рес ні 2012 ро ку.

О тож усе за по рядком. 4 ве ресня
2012 ро ку о де в’ятій ран ку бли зь ко
60 пред став ни ків по лі ції Відня у су -
п ро во ді пра ців ни ка Аген ції у спра -
вах здо ров’я і без пе ки хар чу вання
Австрії (слід заз на чи ти, що ця орга -
ні за ція без по се ред ньо під по рядко ву -
ється там теш ньо му Мі ніс тер ству
охо ро ни здо ров’я) вде о лися до бу -
дин ку Но ви ць ко го у Від ні, кон фіс ку -
ва ли по над 200.000 ампул УКРА ЇНу
(це блищько 12 млн. Євро), а са мо го
ви на хід ни ка за а реш ту ва ли на шість
тиж нів. Йо му і йо го сі м’ї зак ри ли
дос туп до бан ків сь ких ра хун ків. Но -
ви ць ко му ма ло не щодня до пи ту ва -
ли, йо го сі м’ю і пра ців ни ків йо го
ком па нії НО ВІЦКІ ФАРМА наз ва ли
«кри мі нальним об’єд нанням»...

Ро ком ра ні ше, 11 лис то па да 2011-
го, пред став ни ки Фе де рально го ві -
дом ства з пи тань без пе ки в га лу зі
охо ро ни здо ров’я Австрії з’яви лися
в офі сі док то ра Но ви ць ко го і кон фіс -
ку ва ли 5664 ампу ли з УКРА ЇНом.
При чи на та ких дій нез ро зу мі ла, бо в
офі цій но му про то ко лі про ви лу чен -
ня пре па ра ту (http://www.ukrin.com/
docs/2011-11-11-ages-niedersch
rift.pdf) заз на че но: «Згід но ука зу
Фе де рально го ві дом ства з пи тань
без пе ки в га лу зі охо ро ни здо ров’я
Австрії гру пою інспек то рів пе ре -
ра хо ва но і кон фіс ко ва но 5664
ампу ли з пре па ра том УКРАЇН від -
по від но до § 77 і від по від но до § 78
абз. 1 За ко ну про лі кар сь кі за со би
в якос ті за хо ду, що за по бі гає зас то -
су ван ню або по дальшо му по ши -
рен ню цьо го пре па ра ту, який не
від по ві дає За ко ну про лі кар сь кі
за со би на рин ку або обме жує йо го
(…)». На то мість у цьо му § 77 За ко ну
про лі кар сь кі за со би Австрії заз на -
че но: «У ви пад ку якщо під час про -
ве дення пе ре вір ки (…) вста нов -
люється або якщо Фе де рально му
ві дом ству з пи тань без пе ки в га лу -
зі охо ро ни здо ров’я Австрії стає ві -
до мою інфор ма ція про те, що лі -
кар сь кий пре па рат або ре чо ви на
не від по ві дає цьо му фе де рально му
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Це зву чить як де ше ва, не дос то вір на рек ла -
ма. Якщо по єд на ти дав ні знання про тра ви з
мо дер ни ми бі о хі міч ни ми ме то да ми, то ре чі,
що зда ва лися абсо лютно нез дій снен ни ми, ста -
ють мож ли ви ми. Те, що вда лося здій сни ти
док то ро ві Ва си лю Но ви ць ко му з роз роб кою
«Укра їну», є сві то вою сен са ці єю. Йо го кан ди -
да ту ру зап ро по ну ва ли Ко мі те ту Но беля на
здо буття Но бе лів сь кої пре мії. І той факт, чо -
му ви й ваш лі кар (зок ре ма, в ні ме ць ко мов но му
прос то рі) не чу ли ні чо го про цей пре па рат або
чу ли ли ше не га тив, нез баг нен ний. Те, що ба -
гатьом па ці єн там по всьо му сві ті дав но йде
на ко ристь, на шим хво рим за бо ро не но. Чо му?

По над те, в кни зі опи са но інші чис лен ні
при род ні мож ли вос ті лі ку вання ра ку, здат ні
ві діг ра ти важ ли ву роль у про це сі оду жання
онкох во рих.

О бид ва авто ри зро би ли спро бу виб ра ти з
ве ли чез ної кількос ті різ них до ку мен тів та
пуб лі ка цій те, що до те пер ще ма ло ві до ме. Зе -
ле ний – ко лір на ді ї! Не хай ця кни га під бадьо -
рить вас – чи як па ці єн та, чи як ме дич но го
спе ці а ліс та – і дасть на дію з упев не ніс тю ди -
ви тись впе ред, у май бут нє. Спільни ми зу сил -
лями знай де мо но ві шляхи, що до по мо жуть
нам іти да лі!



НАУКА

‹ 3-4, 2014УНІВЕРСУМ58

за ко но ві чи ви да ним на осно ві
цьо го за ко ну ука зам або іншим
адмі ніс тра тив ним актам, то в та -
ко му ра зі Фе де ральне ві дом ство з
пи тань без пе ки в га лу зі охо ро ни здо -
ров’я Австрії має вжи ти за хо ди, які
за по бі га ють по ши рен ню цьо го пре -
па ра ту чи ре чо ви ни на рин ку або
обме жу ють йо го (...)». Від по від но §
78 абз. 1 ска за но: «Якщо Фе де ра -
льно му ві дом ству з пи тань без пе ки в
га лу зі охо ро ни здо ров’я Австрії ста -
ють ві до мі фак ти, на осно ві яких ви -
ни ка ють по бо ювання, що лі кар сь -
кий пре па рат або ре чо ви на, що
пе ре бу ває обі гу, не се заг ро зу жит -
тю люди ні чи тва ри ні, то, від по від но
до сту пеня заг ро зи, Фе де ральне ві -
дом ство з пи тань без пе ки в га лу зі
охо ро ни здо ров’я Австрії має да ти
роз по рядження що до зас то су вання
всіх не об хіднх за хо дів, які за по бі га -
ють по ши рен ню цьо го пре па ра ту чи
ре чо ви ни на рин ку або обме жу ють
йо го». (http://www.ris.bka.gv.at/
GeltendeFassung.wxe?Abfrage=Bundes
normen&Gesetzesnummer=10010441)
Однак, яка са ме «інфор ма ція» і які
са ме «фак ти», що під твер джу ва ли б
заг ро зу для життя чи здо ров’я людей
чи тва рин у ра зі ви ко рис тання
УКРА ЇНу, і в чо му са ме цей пре па -
рат «не від по ві дає» За ко ну про лі -
кар сь кі за со би, так і не заз на че но й

не уточ не но. 
Ще ці ка ві ший ури вок з ци то ва -

но го до ку мен ту: «Згід но інфор ма -
ції, якою во ло діє Фе де ральне ві -
дом ство з пи тань без пе ки в га лу зі
охо ро ни здо ров’я, го то ва лі кар сь -
ка фор ма УКРАЇН, не доз во ле на ні
в Австрії, ні в жод них інших кра -
їнах ЄС, не що дав но втра ти ла
свою лі цен зію в Укра їні». Слід за у -
ва жи ти, що та кі вис лов лювання неп -
ра во мір ні, оскільки ні «не що дав но»,
ні ста ном на 11 лис то па да 2011 ро ку
пре па рат УКРАЇН в Укра їні не втра -
тив сво єї лі цен зії. По над те, ли ше 14
лис то па да то го ж ро ку дію йо го ре -
єс тра цій но го пос від чення ли ше тим -
ча со во при зу пи ни ли згід но на ка зу
то діш ньо го Мі ніс тра МО Зу Укра їни
па на Ані щен ка, хо ча во но (ре єс тра -
цій не пос від чення) бу ло дій сне до
2013 ро ку. Цей факт де що див ний,
оскільки впер ше УКРАЇН був за ре -
єс тро ва ний на те ри то рії Укра їни ще
1998 ро ку, прой шов ши не об хід ні
клі ніч ні дос лід ження й по ка зав ши
доб рі ре зульта ти у лі ку ван ні онко -
зах во рювань. Після чо го пре па рат
ще дві чі був пе ре ре єс тро ва ний – у
2003 ро ці та 200-му. Хто ж з укра їн -
сь кої сто ро ни на дав неп рав ди ву
інфор ма цію пред став ни кам МО Зу
Австрі ї? 

Так чи інак ше, але ре єс тра ція
пре па ра ту в Укра їні бу ла тим ча со во
при зу пи не на. По ча лися чис лен ні пе -
ре вір ки, су до ві по зо ви док то ра Но -
ви ць ко го що до від нов лення ре єс тра -
ції йо го лі кар сь ко го за со бу в Укра їні.
2 квiтня 2014 ро ку Ука зом за но ме -
ром №2а -6275/12/2670 «Окруж ний
адмiнiстра тив ний суд міс та Ки є ва
пос та но вив: 

1. Адмiнiстра тив ний по зов фір -
ми Но віц кі Фар ма за до вольни ти.

2. На каз Mі ніс тер ства охо ро ни
здо ров’я Укра їни вiд 14.11.2011
№ 788 про тим ча со ве  при пи нення
дiї ре єс тра цiйно го пос вiдчення
ска су ва ти«.

О дні єю з го лов них при чин ареш -
ту Но ви ць ко го 4 ве ресня 2012 ро ку й
кон фіс ка ції пре па ра ту ста ли істо рії
хво роб па ці єн тів – «жертв нев да ло го
лі ку вання» УКРА ЇНом:

1) Пер шою при чи ною для від -
криття кри мі нально го про вад ження
бу ла ано нім на скар га від 19 жовтня
2011 ро ку, на пи са на не ві до мою жін -
кою, яка роз по ві да ла про смерть яко -
їсь не ві до мої па ці єн тки, яка ні би то
прий ма ла УКРАЇН і по мер ла то го ж
2009 ро ку. Ви ни кає пи тання: чо му
цей лист був на пи са ний у 2011 ро ці,
а не від ра зу після смер ті па ці єн тки? 

Якщо ж це справ ді ста лося, то

автор ка ма ла б на пи са ти лис та не -
гай но – у 2009 ро ці. До те пер не ві -
до ма ні осо ба, яка на пи са ла скар гу,
ні па ці єн тка, про яку зга ду ва лося.
То му жод ним чи ном ця ано нім ка не
мог ла ста ти дос тат ньою під ста вою
для про ве дення будь-яких дій з бо ку
пред став ни ків влад них орга нів.

2) Дру гою «жер твою» став пан
Ште фан Га ген бюхль, в яко го був міл -
кок лі тин ний рак ле ге нів. Люди з та -
ким ді аг но зом жи вуть до шес ти мі -
сяців, а з зас то су ванням хі мі о те ра пії
– що най більше ві сім мі сяців. У па ці -
єн тів з цим ви дом ра ку в ле генях на -
би ра ється во да. Лі карям до во ди лося
ви пом по ву ва ти во ду з ле ге нів па на
Га ген бюхля. Після ви ко рис тання
УКРА ЇНу во да в ле генях у хво ро го
вже не зби ра лася. Після вста нов -
лення ді аг но зу цей па ці єнт про жив
май же два ро ки, що є прек рас ним
під твер дженням ефек тив нос ті УКРА -
ЇНу під час лі ку вання хво рих з та ким
ді аг но зом. (http://www.ukrin.com/de/
node/311) 

3) Третя «жер тва» бу ла з Укра їни.
Ро дич ка па ці єн та Сте па на Гав ри ло -
ва, па ні Ольга Ко вальчук, на пи са ла
скар гу. Річ у тім, що у 1998 ро ці йо -
му пос та ви ли ді аг ноз «рак нир ки з
ме тас та за ми і з від да ле ни ми ме тас -
та за ми в ле генях» (це озна чає IV ста -
дію ра ку). Пан Гав ри лов по чав лі ку -
вання УКРА ЇНом то го ж 1998 ро ку і
по мер у 2003 ро ці – отже, про жив ще
п’ять ро ків. Слід заз на чи ти, що па ці -
єн ти з та ким ді аг но зом із ви ко рис -
танням хі мі о те ра пії жи вуть кілька
тиж нів або що най більше кілька мі -
сяців. Тоб то, ви па док з цим па ці єн -
том ли ше до во дить, що він не був
«жер твою» лі ку вання УКРА ЇНом, а
чу до вим до ка зом ді є вос ті цьо го пре -
па ра ту. (http://www.ukrin.com/de/
node/312 )

4) Чет вер тою «жер твою» наз ва ли
па на Ерві на Кельне ра, в яко го про ді -
аг нос ту ва ли рак під шлун ко вої за ло -
зи, і який вза га лі не прймав УКРА -
ЇНу, як вип ли ває зі свід чення д-ра
Фран ка Да у дер та, який лі ку вав цьо -
го па ці єн та. Ци та та: «Після пе рег -
ляду ра хун ків, я впев не но мо жу ска -
за ти, що па на Кельне ра у мо їй клі ні -
ці УКРА ЇНом не лі ку ва ли. І якщо в
ра хун ках і вка за на «інфу зія на осно -
ві чис то ті лу (Chel. Majus)», то це
сто  су ється яко гось іншо го про дук ту
з чис то ті лу». (http://www.ukrin.com/
de/node/308 )

Та ким чи ном, ви ще о пи са ний ви -
па док та кож не міг бу ти під ста вою
для ареш ту док то ра Но ви ць ко го і
кон фіс ка ції пре па ра ту, оскільки па -
ці єнт прий мав не УКРАЇН, а якийсь
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інший лі кар сь кий пре па рат, ви го тов -
ле ний на осно ві чис то ті лу не ком па -
ні єю НО ВІЦКІ ФАРМА, a яко юсь
не ві до мою фір мою. 

5) П’ятою «жер твою» став Ба га -
дір Ба зол з ді аг но зом «рак прос та ти з
ме тас та за ми». Цей па ці єнт прий мав
ли ше УКРАЇН і мав пов ну ре мі сію,
що три ває і до ни ні – за га лом по над
п’ять ро ків. (http://www.ukrin.com/
docs/2012-09-04-anordnung-der-
durchsuchung.pdf, ст. 6, para. 2)

6) Шос та «жер тва» ку пи ла всьо -
го -на -всьо го три ампу ли УКРА ЇНу і
ви ко рис та ла ли ше одну з них.
(http://www.ukrin.com/docs/2012-09-
04-anordnung-der-durchsuchung.pdf,
ст. 7, абз .1)

7) Сьо мою «жер твою» бу ла жін -
ка на ім’я Ольга, чий син уза га лі не
прий мав УКРА ЇНу. (http://www.ukrin.
com/docs/2012-09-04-anordnung-der-
durchsuchung.pdf, ст. 7, абз. 2)

Ще одним ці ка вим фак том у вій

спра ві є ци та та зі Зві ту Фе де рально -
го мі ніс тер ства внут ріш ніх справ
Австрії (GZ: 2 699606/1-II/BK/
31o55) від 18 січня 2012 ро ку: «Згід -
но отри ма ної до те пер інфор ма ції
мож на ви хо ди ти з то го, що від 2008
ро ку че рез ви ко рис тання УКРА ЇНу в
Австрії пос траж да ло ще бли зь ко
100 людей. Згід но інфор ма ції, якою
ми во ло ді є мо ста ном на сьо год ні,

УКРАЇН по ши рювався у всьо му сві -
ті й чис ло пос траж да лих точ но наз -
ва ти не мож ли во, але мо ва мо же йти
приб лиз но про 8000 люде й». Якщо
че рез лі ку вання УКРА ЇНом справ ді
пос траж да ло стільки людей, то, ма -
буть, слід бу ло вка за ти точ ні іме на й
пріз ви ща «жертв», кра їни їхньо го
про жи вання, скільки ча су во ни лі ку -
ва лися цим пре па ра том, а та кож

НАУКА

Zentrale Staatsanwaltschaft zur Verfolgung von
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geb. 15.10.1937
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Dr. Peter PHILIPP Rechtsanwalt
Graben 17
1010 Wien
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vertreten durch:
Dr. Martin MAHRER Rechtsanwalt
Flötzersteig 157
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Aslangasse 8/2/4
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WEGEN: § 146 StGB; § 147 (3) StGB; § 148 2. Fall StGB; § 223 (1) StGB; § 223 (2) StGB; § 293 (1) StGB;
§ 293 (2) StGB; § 278 StGB

20. September 2013

BENACHRICHTIGUNG
der Verteidigerin/des Verteidigers
von der Einstellung des Verfahrens

Die Staatsanwaltschaft hat das Ermittlungsverfahren gegen folgende Person eingestellt:

Name: Wassil NOWICKY, geb. 15.10.1937
Bericht durch: Bundesministerium für Inneres Bundeskriminalamt

Josef-Holaubek-Platz 1
1090 Wien

Zahl: 26999606/1-II/BK/310355

Diese Teileinstellung des Ermittlungsverfahrens betrifft den Verdacht nach §§ 146 ff StGB hinsichtlich der
über die Anklageschrift hinausgehenden Verkäufe von "UKRAIN"-Ampullen.

Die Einstellung erfolgte gemäß § 190 Z 1 StPO, weil die dem Ermittlungsverfahren zu Grunde liegende
Tat nicht mit gerichtlicher Strafe bedroht ist oder sonst die weitere Verfolgung aus rechtlichen Gründen
unzulässig wäre.

Diese Teileinstellung des Ermittlungsverfahrens betrifft den Verdacht nach §§ 146 ff StGB hinsichtlich der
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über die Anklageschrift hinausgehenden Verkäufe von "UKRAIN"-Ampullen.
Die Einstellung erfolgte gemäß § 190 Z 2 StPO, weil kein tatsächlicher Grund zur weiteren Verfolgung

besteht.

Diese Teileinstellung des Ermittlungsverfahrens betrifft den Verdacht nach §§ 146 ff StGB hinsichtlich der
über die Anklageschrift hinausgehenden Verkäufe von "UKRAIN"-Ampullen.

Die Einstellung erfolgte gemäß § 192 Abs. 1 Z 1 StPO, weil der/dem Beschuldigten mehrere Straftaten
zur Last liegen und die Einstellung voraussichtlich weder auf die Strafen oder vorbeugenden Maßnahmen,
auf die mit der Verurteilung verbundenen Rechtsfolgen noch auf diversionelle Maßnahmen wesentlichen
Einfluss hat.

Eine spätere Verfolgung bleibt vorbehalten.

Zentrale Staatsanwaltschaft zur Verfolgung von
Wirtschaftsstrafsachen und Korruption (WKStA)

Geschäftsabteilung 8

Mag Thomas Haslwanter
(STAATSANWALT)
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Цен тральна про ку ра ту ра 
020 8 St 62/13m – 1
з пи тань пе рес лі ду вання 
за вчи нення еко но міч них зло чи нів та
ко руп ці ї
Дам пфшіф фштрас се, 4
1030 Ві день
Тел.: +43 1 52152-0 5910
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Па но ві адво ка ту
д-ру Адрі а но ві ГО ЛЛЕ НДЕРУ 
А слан гас се, 8/2/4
1190 Ві день

О скільки в цьо му фор му лярі ви ко рис то -
ву ва ти муться ви ра зи, які ма ють пер со -
нальний сто су нок до пев них осіб, то во -
ни в рів ній мі рі сто су ва ти муться і жі -
нок, і чо ло ві ків.

КРИ МІ НА ЛЬНА СПРАВА:
ПРОТИ:
О бви ну ва че но го:
Дипл. Інж. Д-ра Ва силя Но ви ць ко го
15.10.1937 р.н.,

ін те ре си яко го пред став ляють:

Д-р Пе тер ФІ ЛІПП, адво ка т
Гра бен, 17
1010 Ві день
Тел.: 533 80 01,533 80 02

Д-р Мар тін МАРЕР, адво ка т
Фльот цер штайг, 157
1140 Ві день
Тел.: 9714997

Д-р Адрі ан HOLLAENDER, адво ка т
А слан гас се, 8/2/4
1190 Ві день
Тел.: 320 01 59

ЗГІДНО: § 146 Кри мі нально го Ко дек су
(КК); § 147 (3) КК; § 148 2. Спра ва КК;
§ 223 (1) КК; § 223 (2) КК; § 293 (1) КК;
§ 293 (2) КК; § 278 КК

20 ве ресня 2013 р.

ПО ВІ ДО МЛЕННЯ
За хис ни ці /за хис ни ка 
про зак риття спра ви 

Про ку ра ту ра зак ри ла по пе ред ній су до -
вий роз гляд спра ви що до та кої осо би:

Ім’я: Ва силь Но ви ць кий, 15.10.1937
р.н.

По ві дом лення здій сне не че рез:
Фе де ральне мі ніс тер ство внут ріш ніх
спра в
Го ла у бек-Йо зеф-Платц, 1
1090 Ві день
Но мер: 26999606/1-II/BK/310355

Це час тко ве зак риття по пе ред ньо го
су до во го роз гляду спра ви сто су ється пі -
доз ри згід но § § 146 і да лі Кри мі нально -
го Kо дек су що до про да жу ампул
«УКРА ЇНу», заз на че но го в обви ну -
вально му вис нов ку.

Зак риття від бу лося від по від но до §
190 Z 1 Кри мі нально -Про це су ально го
Ко дек су, оскільки дія, що ле жить в
осно ві по пе ред ньо го су до во го роз гляду,
не ка ра ється по ка ранням, що зас то со ву -
ється в су до во му по рядку, або оскільки
будь-яке по дальше пе рес лі ду вання з
юри дич них при чи н бу ло б неп ри пус ти -
мим.

Це час тко ве зак риття по пе ред ньо -
го су до во го роз гляду спра ви сто су -
ється пі доз ри згід но §§ 146 і да лі Кри -
мі нально го Kо дек су що до про да жу
ампул «УКРА ЇНу», заз на че но го в обви -
ну вально му вис нов ку.

Зак риття від бу лося від по від но до
§ 190 Z 2 Кри мі нально -Про це су -
ально го Ко дек су, оскільки від сутня
будь-яка фак тич на при чи на для по -
дальшо го пе рес лі ду вання.

Це час тко ве зак риття по пе ред ньо -
го су до во го роз гляду спра ви сто су -
ється пі доз ри згід но § § 146 і да лі Кри -
мі нально го Kо дек су що до про да жу
ампул «УКРА ЇНу», заз на че но го в обви -
ну вально му вис нов ку.

Зак риття від бу лося від по від но до §
192 Абз. 1 Z 1 Кри мі нально -Про це су -
ально го Ко дек су. Але оскільки обви ну -
ва че но му за ки да ється вчи нення кількох
пра во по ру шень, то у зв’язку з цим очі -
ку ється, що зак риття по пе ред ньо го су -
до во го роз гляду спра ви не здій снюва ти -
ме знач но го впли ву ні на по ка рання чи
на пре вен тив ні за хо ди, ні на пра во ві
нас лід ки, пов’яза ні з ви не сенням ви ро -
ку, ні на дов гос то ро ко ві за хо ди. 

По дальше пе рес лі ду вання за ли ша -
ється в си лі.

Цен тральна про ку ра ту ра
з пи тань пе рес лі ду вання

за вчи нення еко но міч них зло чи нів 
та ко руп ці ї

Від діл 8

Маг. То мас Газ льван те р
(ПРО КУРОР)
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істо рії хво роб. Однак крім го лос лів -
них заяв про від по від ні фак ти так і
не заз на ча лося.

Се ред інших зви ну ва чень бу ло й
та ке: «Но ви ць ко го пі доз рюють в то -
му, що він, зна ючи про не е фек тив -
ність ви най де но го ним пре па ра ту,
обма нював по тер пі лих, роз по ві да -
ючи їм неп рав ди ву інфор ма цію про
йо го дію, і зав дяки про да жу пре па -
ра ту не за кон ним чи ном зба га тився».
(Витяг зі Зві ту Фе де рально го мі ніс -
тер сва внут ріш ніх справ Австрії від
18 січня 2012 ро ку (GZ: 2 699606/1-
II/BK/31o55)). В іншо му Зві ті Фе де -
рально го мі ніс тер сва внут ріш ніх
справ Австрії від 24 квітня 2012 ро -
ку (GZ: 2 699606/1-II/BK/31o55) заз -
на че но, що «Про ве дення дос лід жень
су пе ре чить пе ре ко на нос ті Но ви ць -
ко го в ді є вос ті сво го пре па ра ту, бо
якби Но ви ць кий справ ді був пе ре -
ко на ний в ефек тив нос ті УКРА ЇНу,
то про ве дення дос лід жень бу ло б
не пот ріб ним». Ось та ка нез баг нен -
на ло гі ка пра во о хо рон ців. За та кою
ло гі кою експе ри мен тів над ви най де -
ни ми лі ка ми про во ди ти не тре ба, бо,
бу ду чи пе ре ко на ним в їхній ефек -
тив нос ті, мож на від ра зу ж да ва ти
па ці єн там. 

Ще одні єю при чи ною ареш ту Но -
ви ць ко го ста ла ці на пре па ра ту, а са ме
77 Євро за 1 ампу лу. При цьо му
служ бов ці чо мусь за бу ва ють, скільки
кош тує лі ку вання хі мі о те ра пев тич ни -
ми пре па ра та ми, які, зреш тою, не лі -
ку ють па ці єн тів, а час то ли ше по гір -
шу ють і без то го тяжкий стан їхньо го
здо ров’я (http://www.economist.
com/node/18743951/print). Оскільки
Но ви ць кий є влас ни ком па тен ту на
свій ви на хід, то має пра во вста нов -
люва ти ці ну на пре па рат, до якої вхо-
дять чис лен ні вит ра ти на ба га то річ ні
дос лід ження пре па ра ту, по їздки та
участь в різ но ма ніт них кон гре сах у
ба гатьох кра їнах то що. Однак, цей
факт та кож чо мусь не вра ху ва ли. 

Не бу ло взято до ува ги австрій сь -
ки ми служ бов цями й то го, що док тор
Но ви ць кий ба гатьом сво їм па ці єн там
на да вав пре па рат без кош тов но або ж
про да вав за со бі вар тіс тю – по 70
Євро за ампу лу, хо ча ко жен ви роб -
ник лі ків має пра во на при бу ток.

О тже, ампу ли з УКРА ЇНом кон -
фіс ко ва ні. Па ці єн ти че ка ють на лі ки,
просять про до по мо гу, однак жод ні
лис ти -звер нення до вла ди з про хан-
ням по вер ну ти лі ки так і не до по -
мог ли. Тим ча сом, тер мін дії кон фіс -
ко ва ної пар тії пре па ра ту за кін чу -
ється у 2014 ро ці…

Та док тор Но ви ць кий не зда вався
і про дов жу вав бо ро тися. Бу ли по да -

ні кілька скарг до Га а зь ко го су ду.
Че рез кілька мі сяців після ареш -

ту док то ра Но ви ць ко го лі ка рі, док то -
ри на ук, про фе со ри й жур на ліс ти з
Австрії та Ні меч чи ни ви рі ши ли про -
вес ти прес-кон фе рен цію на під трим -
ку ви на хід ни ка, аби гро мад сь кість
мог ла діз на тися прав ди ву інфор ма -
цію про при чи ни ареш ту Но ви ць ко -
го, кон фіс ка ції УКРА ЇНу та інші епі -
зо ди ці єї за гад ко вої істо рії.

Ця прес-кон фе рен ція прой шла у
Від ні 25 січня 2013 ро ку. Мо де ра то -
ром її був ві до мий австрій сь кий
адво кат док тор А. Гол лен дер, а до -
по ві да ча ми на ній вис ту па ли док тор
Н. Ро ше ніх – ко лиш ній ке рів ник сек -
ції дос лід жень при Мі ніс тер стві на у -
ки Австрії, док тор, про фе сор Т. Кро -
їсс – лі кар з Відня, який один із пер -
ших по чав ви ко рис то ву ва ти УКРАЇН
під час лі ку вання онкох во рих, док -
тор, про фе сор Унден – лі кар-хі рург
та фі ло соф, док тор П. Ашгофф – лі -
кар з Ні меч чи ни, спе ці а ліст у га лу зі
на ту ро па тії, який упро довж 15
остан ніх лі кує УКРА ЇНом сво їх па -
ці єн тів, і док тор Мо ні ка Бер тольд –
письмен ниця й жур на ліст з Австрії,
спі вав тор но вої кни ги, прис вяче ної
УКРА ЇНу та ба гатьом іншим альтер -
на тив ним ви дам лі ку вання онко зах -
во рювань. По над те, на прес-кон фе -
рен ції бу ли при сут ні австрій сь кі та
укра їн сь кі жур на ліс ти, а та кож па ці -
єн ти, які оду жа ли зав дяки Укра їну.
Лі ка рі роз по ві ли чис лен ні істо рії по -
зи тив но го впли ву УКРА ЇНу на
онкох во рих па ці єн тів та роз по ві ли
про їхнє оду жання зав дяки ньо му.
(Ві де о за пис прес-кон фе рен ції роз мі -
ще но на YouTube: (1) http://youtu.be/
izCahvY0aq8, 2) http://youtu.be/
OkRIScwS4LQ, 3) http://youtu.be/
pJwqNeBYnBU))

Тим ча сом док то ра Но ви ць ко го
ви пус ти ли з в’язни ці, однак пас пор -
та не по вер ну ли, у зв’язку з чим ще
й до ни ні він мо же пе ре су ва тися ли -
ше те ри то рі єю ЄС. Бан ків сь кі ра хун -
ки заб ло ко ва ні. Суд так і не від -
бувся. Адво ка ти про дов жу ва ли пра -
цюва ти, на во дячи чис лен ні фак ти,
що під твер джу ва ли по ру шення за ко -
ну з бо ку австрій сь кої вла ди і, зок ре -
ма, з бо ку МО Зу Австрії, над си ла ли
звер нення до про ку ра ту ри та інших
від по ві дальних уста нов, однак у
більшос ті ви пад ків їх прос то ігно ру -
ва ли і не да ва ли жод ної від по ві ді.

О днак Рі шенням від 20 ве ресня
2013 ро ку (Но мер: 26999606/1-II/
BK/310355) Про ку ра ту ра Австрії
час тко во зак ри ла по пе ред ній су до -
вий роз гляд спра ви що до док то ра
Ва силя Но ви ць ко го. 

Ци ту є мо: «Зак риття від бу лося
від по від но до § 190 Z 1 Кри мі -
нально -Про це су ально го Ко дек су,
оскільки дія, що ле жить в осно ві по -
пе ред ньо го су до во го роз гляду, не ка -
ра ється по ка ранням, що зас то со ву -
ється в су до во му по рядку, або
оскільки будь-яке по дальше пе рес лі -
ду вання з юри дич них при чин бу ло б
неп ри пус ти мим. Зак риття від бу -
лося від по від но до § 190 Z 2 Кри -
мі нально -Про це су ально го Ко дек -
су, оскільки від сутня будь-яка
фак тич на при чи на для по дальшо -
го пе рес лі ду вання». І да лі: «Зак -
риття від бу лося від по від но до § 192
Абз. 1 Z 1 Кри мі нально -Про це су -
ально го Ко дек су. Але оскільки обви -
ну ва че но му за ки да ється вчи нення
кількох пра во по ру шень, то у зв’язку
з цим очі ку ється, що зак риття по пе -
ред ньо го су до во го роз гляду спра ви
не здій снюва ти ме знач но го впли ву
ні на по ка рання чи на пре вен тив ні
за хо ди, ні на пра во ві нас лід ки,
пов»яза ні з ви не сенням ви ро ку, ні на
дов гос то ро ко ві за хо ди. По дальше
пе рес лі ду вання за ли ша ється в си -
лі». (Витяг із По ві дом лення Цен -
тральної про ку ра ту ри з пи тань пе -
рес лі ду вання за вчи нення еко но міч -
них зло чи нів та ко руп ції про час тко -
ве зак риття по пе ред ньо го су до во го
роз гляду спра ви про ти док то ра Ва -
силя Но ви ць ко го від 20 ве ресня 2013
ро ку, Но мер: 26999606/1-II/BK/
310355. По ві дом лення здій сне не че -
рез Фе де ральне мі ніс тер ство внут -
ріш ніх спра в)

О днак і да лі та єм ни цею за ли ша -
ється, які зви ну ва чення ще не зняті –
з ви щез га да но го до ку мен ту цьо го
зро зу мі ти не вда ється. Отож, зви ну -
ва чення час тко во зняті. А пар тії кон -
фіс ко ва но го пре па ра ту 11 лис то па да
2011 ро ку і 04 ве ресня 2012 ро ку
влас ни ко ві так і не по вер ну ли.

Тре ба заз на чи ти, що в Австрії –
кра їні, де УКРАЇН був ви най де ний,
пре па рат не за ре єс тро ва ний до те пер,
хо ча ви го тов ляється на осно ві двох
ві до мих, за ре єс тро ва них і до пу ще -
них суб стан цій – чис то ті лу й ті о те -
пи, а згід но пра во во го по ло ження,
що діяв в Австрії з 1947 р. по 1984
р., якщо но вий лі кар сь кий пре па рат,
який хо ті ли за ре єс тру ва ти, скла -
дався з уже доз во ле них і за ре єс тро -
ва них ком по нен тів, тре ба бу ло ли ше
пред ста ви ти до ка зи йо го те ра пев -
тич ної пе ре ва ги, що док тор Но ви ць -
кий на да рем не ро бив ба га то ра зів.
Де тальні ше про це мож на діз на тися
із кни ги док то ра Еле о но ри Тун-Го -
ген штайн «Рак мож на пе ре мог ти!
Май же кри мі нальна істо рія». 

НАУКА
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Як ми уже зга ду ва лося, про
ефек тив ність УКРА ЇНу є ду же ба га -
то інфор ма ції: це сер йоз ні на у ко ві
дос лід ження, про ве де ні в ба гатьох
уні вер си те тах різ них кра їн сві ту, їхні
чис лен ні ре зульта ти опуб лі ко ва ні у
ві до мих на у ко вих жур на лах, чис лен -
ні ре пор та жі й пе ре да чі, прис вяче ні
цьо му про ти ра ко во му пре па ра то ві. 

Та най кра ще на вес ти бо дай кіль-
ка прик ла дів успіш но го лі ку вання
па ці єн тів УКРА ЇНом, а вис нов ки
про те, що від бу ва ється дов круж
ньо го та йо го ви на хід ни ка, ко жен
чи тач змо же зро би ти сам.

Ви тяги з вис нов ків та зві тів 
лі ка рів про лі ку вання 
УКРА ЇНом онкох во рих па ці єн -
тів (http://www.ukrin.com/docs/
erfahrungsberichte.pdf)
Д-р Зіґ фрід Ваґ нер, Ґрац,

Австрія, 26.08.1996 р.:
«Лі кар сь кий пре па рат УКРАЇН

ви ко рис то ву ється в мо їй амбу ла то рії
вже бли зь ко двох ро ків (згід но па -
раг ра фу 12 За ко ну про лі кар сь кі за -
со би). До те пер ми про лі ку ва ли
УКРАЇНОМ 40-50 па ці єн тів різ но го
ві ку з різ ни ми ви да ми онко зах во -
рювань. За леж но від ви хід но го по -
ло ження пе ре бі гу хво ро би в кож но -
му ви пад ку зав дяки ви ко рис тан ню
цьо го пре па ра ту вда лося спос те рі га -
ти успіх, при чо му особ ли во по міт -
ни ми бу ли зу пин ка збільшення пух -
ли ни та кар ти на, схо жа на ре мі сію.
Під час лі ку вання УКРАЇНОМ не бу -
ло за фік со ва но жод них не ба жа них
по біч них дій. 

З ме тою успіш но го ви ко рис тання
цьо го пре па ра ту в лі ку ван ні па ці єн -
тів з онко зах во рюван нями я ціл ко ви -
то під три мую ре єс тра цію пре па ра ту
УКРАЇН в Австрії». 

Д-р ОМАР АБУ -ДАЙЄ, общин -
ний лі кар, Штай нбрунн/Ціл лін -
ґталь-Мюллен дорф, Австрія,
01.09.1996 р.:

«Під час сво їх спос те ре жень я
вста но вив, що лі кар сь кий за сіб
«Укра їн» є по зи тив ним до пов ненням
до інших ме то дів лі ку вання. Слід за -
у ва жи ти, що змен шу ються роз мі ри
пух ли ни, більшість па ці єн тів під час
і після лі ку вання по чу ва ються доб -
ре, а якість їхньо го життя по ліп ши -
лась». За га лом д-р Омар Абу -Да йє
по ві дом ляє про два над цять па ці єн -
тів, десять з яких (після лі ку вання
пре па ра том із чис то ті лу) пе ре бу ва -
ють у доб ро му і на віть чу до во му
ста ні. В одні єї па ці єн тки з ді аг но зом
лей ке мія після лі ку вання «Укра -
їном» змен ши лися всі лім фа тич ні
вуз ли. Жін ка з ді аг но зом рак мо лоч -

ної за ло зи прий няла 31 ампу лу
«Укра їну», після чо го нор ма лі зу ва -
лися онко мар ке ри. Па ці єн тка по чу -
ва лася ду же доб ре. Зник нення ме -
тас та зів бу ло ви явле но ще в одні єї
па ці єн тки з аде но кар ци но мою, її
за гальний стан після лі ку вання був
оці не ний на «від мін но», а онко мар -
ке ри зни зи лася до нор мальних по -
каз ни ків. Ще в одні єї па ці єн тки лі ка -
рі про ді аг нос ту ва ли рак лім фа тич -
них вуз лів (лім фо ма нон-Ход жкі на)
на IV ста дії. Після лі ку вання «Укра -
їном» її за гальний стан знач но по -
ліп шився, а збільше ні лім фа тич ні
вуз ли вже не ви являлися. Після де -
в’яти мі сячної те ра пії «Укра їном» у
хво ро го на рак шлун ка кон ста ту ва -
ли, що ла бо ра тор ні по каз ни ки в ме -
жах нор ми. Не бу ло жод них до ка зів
на явнос ті ме тас та зів. Та й обсте -
ження шлун ка не ви яви ло яки хось
ви ди мих змін».

Д-р Ґра жи на Но віц кі, ЛОР-
від ді лення, Ві день, Австрія,
29.08.1996 р.:

«У сво їй прак ти ці я ви ко рис то -
вую УКРАЇН остан ні сім ро ків, –
роз по ві дав фа хі вець ЛОР із Відня
док тор Ґра жи на Но віц кі (жод но го
сто сун ку до роз роб ни ка УКРА ЇНу
док то ра Но ви ць ко го во на не має, во -
ни прос то одно фа мільці), – біль-
шість із 15 па ці єн тів, яких я лі ку ва ла
осо бис то, вва жа лись не ви лі ков ни ми.
Їхні онко ло ги від них уже від мо ви -
лися, то му хво рі від чай душ но шу ка -
ли інших мож ли вос тей. На сам пе ред
тре ба від зна чи ти, що у всіх цих па -
ці єн тів уже після пер шої ін’єк ції
УКРА ЇНу вда лося по мі ти ти нес по ді -
ва не су б’єк тив не та об’єк тив не по -
ліп шення як фі зич но го, так і пси хіч -
но го ста ну. І це аж ніяк не мож на бу -
ло наз ва ти ефек том пла це бо». У па -
ці єн тів по ліп ши лися сон і хар чу -
вання, во ни по ві дом ляли про вщу -
хання бо лю, у зв’язку з чим у ба -
гатьох ви пад ках уже не тре ба бу ло
сильних зне бо лювальних за со бів.

Па ні Но віц кі на во дить один із
кон крет них ви пад ків. Мо ва йде про
66-річ ну жін ку з ді аг но зом зло якіс -
на ме ла но ма на го міл ці. З ма сив ни -
ми лім фа тич ни ми наб ряка ми на но зі
та ме тас та за ми в го лов но му і спин -
но му моз ку її ви пи са ли з лі кар ні.
Після третьої про це ду ри лі ку вання
УКРА ЇНом ма сив на пер вин на пух -
ли на й лім фо де ма рег ре су ва ли.
Після цьо го пер вин ну пух ли ну мож -
на бу ло про о пе ру ва ти, ме тас та зи у
цен тральній нер во вій сис те мі змен -
ши лися. Після сьо мої про це ду ри ме -
тас та зи зник ли. Три ро ки по то му
обсте ження по ка за ло, що па ці єн тка

не ма ла пух ли ни, по чу ва лася здо ро -
вою і не скар жи лася.

67-річ на жін ка з ра ком мо лоч ної
за ло зи і ме тас та за ми в ле генях із
від кла денням рі ди ни в ле генях й че -
рев ній по рож ни ні пе ре бу ва ла у
вкрай важ ко му ста ні. Після третьо го
кур су лі ку вання УКРА ЇНом у лі кар ні
бу ло вста нов ле но зник нення всіх
пух лин, ме тас та зів і на ко пи чення рі -
ди ни.

Про ду же швид ку ре ак цію на
пре па рат свід чить і та кий ви па док.
У 30-річ но го чо ло ві ка лім фо ма нон-
Ход жкі на в ді лянці шиї бу ла біль-
шою за ку лак. Після шос тої ін’єк ції
УКРА ЇНу пух ли на упро довж двох
тиж нів змен ши лася на дві тре ти ни.

Д-р Ута Кон стан то пу лос (лі кар
за гальної прак ти ки), Ґрац,
Австрія, 22.08.1996 р.:

«Я ви яви ла, що УКРАЇН ду же
доб ре спрйма ється. В де яких па ці єн -
тів чіт ко прос те жу ється по зи тив ний
ефект під час пе ре бі гу хво ро би на
піз ній ста дії». Во на роз по ві дає про
па ці єн та, яко го наз ва ли без на дій ним
і та ким, що вже не під да ється по -
дальшо му лі ку ван ню. В ньо го бу ла
не о пе ра бельна пух лин на ви раз ка у
жов чних про то ках і ме тас та зи в пе -
чін ці. Після то го, як па ці єнт був від -
прав ле ний до до му без жод них до дат -
ко вих ре ко мен да цій що до по дальшо -
го лі ку вання, він по чав прий ма ти
УКРАЇН. Сім мі сяців по то му йо го за -
гальний стан був чу до вий – він пі -
шов у тиж не вий ту рис тич ний по хід і
на віть здій снив дві да ле кі по їздки». 

Вік то рія РО МА НЧУК

Да лі бу де 


